

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 25 IANUARIE 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău care s-a desfășurat online utilizând platforma inclusiv pentru vot CISCO WEBEX MEETING și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

Accesul online pentru cetățenii care doresc să participe la ședință, se asigură prin intermediul platformei ZOOM.

Prezența generală la ședință: 20 consilieri.

Lipsește dl consilier Adrian Popiț dar s-a conectat la proiectul nr. 19.

La lucrările ședinței Consiliului Local al municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Călin Forț, dna Marina Bianca Fazacaș - secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Gheorghe Pop – consilier primar, dna Mariana Cuibuș – director Direcția Economică, dl Claudiu Chiș – director adj. Direcția Economică, dna Margareta Păușan -șef serviciu, dl Dan Curea – director Direcția Tehnică, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, dna Rodica Ciurte-șef serviciu, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl Cristian Dobra – șef serviciu, reprezentanți presă.

### **Invitați:**

- dl Ioan Miclea – director Citadin Zalău, dna Dorina Baboș-director DAS, dl Vasile Stan – director Ocolul Silvic.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 10.12.2021, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 43 din 19.01.2022, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, informații privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 19.01.2022, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

**DI Teodor Bălăjel** - Bună dimineața și bun venit la ședința noastră de astăzi. Vă informez că au fost convocați toți consilierii locali.

Declar deschise lucrările ședinței.

Rog colegii să-și înregistreze prezența online.

Constat că sunt prezenți 20 de consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

La solicitarea doamnei secretar general al Municipiului Zalău supun la vot:

- Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 13 decembrie 2021. Precizez că la această ședință au lipsit consilierii locali: Amalia Găvriluț, Gabriela Olar, Alexandru Lakatos.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

-Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 16 decembrie 2021. Precizez că la această ședință au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

-Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 03 ianuarie 2022. Precizez că la această ședință a lipsit dna consilier local Amalia Găvriluț.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii pentru proiectele de hotărâri:

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** – Bună dimineața doamnelor și domnilor consilieri.  
Vă supun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău așa cum ați primit-o fiecare dintre dumneavoastră.

**ORDINE DE ZI**  
*pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău  
din data de 25 IANUARIE 2022, orele 12,30*

*Aprobarea Proceselor verbale ale ședințelor Consiliului local din data de 13  
decembrie 2021, 16 decembrie 2021 și 3 ianuarie 2022, precum și a Ordinii de zi pentru  
ședința ordinară din 25 ianuarie 2022*

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 a Hotărârii Consiliului Local nr. 230 din 29.08.2019 privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea serviciului public de transport în regim de taxi pe raza Municipiului Zalău.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru realizare accese la proprietăți, reglementarea rețelelor stradale raportate la situația existentă și revizuirea funcțiunilor zonei la PUZ Parc Industrial Zalău Vest”.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5 al art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 48 din 23 februarie 2017 privind stabilirea unor măsuri în ceea ce privește modul de administrare de către unitățile școlare a sălilor de sport – proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea acestora, după desfășurarea programului didactic-educativ, respectiv, aprobarea Regulamentului privind accesul și modul de utilizare a curților și terenurilor de sport în aer liber aflate în folosința unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Zalău.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării sumelor reprezentând corecții ca și contribuție a Municipiului Zalău în cadrul proiectelor europene.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare acordate elevilor din învățământul preuniversitar din Municipiul Zalău pentru anul 2022, începând cu luna ianuarie 2022.
6. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de gestionare a infrastructurii fizice subterane pentru rețelele de comunicații electronice, aparținând Municipiului Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor pentru serviciile/activitățile prestate de SC Citadin Zalău SRL, în baza contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Serviciul de Administrare al Domeniului Public Zalău.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2022-2023.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a contractelor de parteneriat pentru învățământul DUAL, la Liceului Tehnologic "Mihai Viteazul" pentru anul școlar 2022-2023.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna decembrie 2021.

12. Proiect de hotărâre privind completarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău în baza Proceselor Verbale de recepție la terminarea lucrărilor.

13. Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2021.

14. Proiect de hotărâre privind transmiterea în gestiunea, administrarea și evidența financiar contabilă a Direcției de Asistență Socială Zalău a bunurilor aferente obiectivului de investiții "Amenajare centru de zi pentru copii în municipiul Zalău prin schimbarea destinației punctului termic P.T.17".

15. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit pe toată durata de existență a capacităților energetice, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România SA, asupra imobilului teren aferent str. Parcului, în suprafață totală de 14 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiții "Amplasare PTA b str. Parcului, loc. Zalău".

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de **20,69 mc** de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

17. Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu bunuri reprezentând instalații ornamentale pentru iluminat festiv, transmise în concesiune la SC Citadin Zalău SRL în baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău.

18. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Școlii gimnaziale „George Coșbuc” Zalău, structură a Școlii Gimnaziale Porolissum, în baza Protocolului de administrare nr. 27.784 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor pentru realizarea obiectivelor de investiții: "Lucrări de reparații capitale suplimentare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu pentru Școala Gimnazială „George Coșbuc” Zalău constând în reparații capitale instalație electrică și actualizarea documentației PSI".

19. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău,

în baza Protocolului de administrare nr. 27785 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de reparații capitale: "Reparații a gardului de împrejmuire a unității de învățământ Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău.

20.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27797 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor : "Reparații capitale la Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” - Înlocuire acoperiș cantină, înlocuire acoperiș anexe, instalație paratrăsnet internat“.

21.Proiect de hotărâre privind prelungirea Contractului de comodat nr. 7922 din 08.02.2017 încheiat între Municipiul Zalău și Clubul Sportiv Municipal Zalău, având ca obiect transmiterea în folosință gratuită a spațiului situat în incinta Stadionului Municipal, în suprafață de 345 mp, proprietatea Municipiului Zalău.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de vânzare a locuințelor de tip ANL.

23.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2021.

24.Proiect de hotărâre privind modificarea redevenței datorată Municipiului Zalău de către operatorul SC Compania de Apă Someș SA, în baza Contractului de delegare nr. 26717/12.07.2006.

25.Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Creșei Voinicel a unor spații din imobilul corp clădire- Grădinița cu Program Prelungit "Voinicel" proprietatea publică a Municipiului Zalău situată în Zalău, str. Aleea Toamnei, nr, 1A, Județul Sălaj și a imobilului teren cu construcții având destinația de CREȘĂ realizată în cadrul proiectului „Grădinița cu program prelungit și creșă din cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușeanu, nr.6 din municipiul Zalău -etapa I CREȘA“, SMIS 122270.

26.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 66 mp, identificat cu număr cadastral 74042, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Romană și trecerea din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

27.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 57841, oferită de proprietara Daroczi Magdolna Iren, necesar asigurării tramei drumului public str. Ștefan cel Mare.

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2022 a Planului cuprinzând acțiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social și a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de Ajutor Social din municipiul Zalău.

29. Proiect de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor aferente serviciului de iluminat public din Municipiul Zalău prestat de S.C. Citadin Zalău S.R.L în baza Contractului de Delegare nr. 45455 din 01.07.2021, aprobate prin HCL 205/01.07.2021 și HCL 379/29.12.2021.

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de Funcții al Poliției Locale Zalău.

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții al Aparatului de specialitate al Primarului municipiului Zalău și al Direcției publice comunitare de evidență a persoanelor Zalău.

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de ocupare prin concurs sau examen a funcțiilor publice de conducere de director executiv și director executiv adjunct al Poliției Locale Zalău și a funcției contractuale de director al Serviciului de Administrare al Domeniului Public Zalău.

33. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul I (grav) de handicap, la data de 31.12.2021.

34. Solicitarea SC YMY Trans SRL înregistrată sub nr. 90845/22.12.2021.

#### Diverse

Vă rog să lansați aplicația de vot.

Vă rog să vă exprimați prin vot asupra ordinii de zi.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

**DI Teodor Bălăjel** – Vă reamintesc faptul că în conformitate cu art 228 din Codul administrativ, consilierii locali care au un interes personal într-un proiect de hotărâre trebuie să anunțe acest lucru și evident nu vor participa la dezbateri și foarte bine ar fi ca acest lucru să-l anunțați dumneavoastră la începutul ședinței înainte de a intra în ordinea de zi.

DI Teodor Bălăjel -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 16.

DI Gheorghe Bancea -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 19.

DI Florin Morar -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 19.

DI Ioan Șerban -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 19.

DI Mihai Crișan -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 24.

DI Gheorghe Talos -Nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 18.

#### **DI Teodor Bălăjel**

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 a Hotărârii Consiliului Local nr. 230 din 29.08.2019 privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea serviciului public de transport în regim de taxi pe raza Municipiului Zalău. Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr.52/2003.

În această etapă s-a înregistrat propunerea d-lui consilier Guler Alin înregistrată cu nr. 87581/13.12.2021, căreia i s-a formulat răspunsul cu nr. 87804/13.12.2021

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt discuții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 a Hotărârii Consiliului Local nr. 230 din 29.08.2019 privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea serviciului public de transport în regim de taxi pe raza Municipiului Zalău.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 3**

\*

**Dl Teodor Bălăjel**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru realizare accese la proprietăți, reglementarea rețelelor stradale raportate la situația existentă și revizuirea funcțiunilor zonei la PUZ Parc Industrial Zalău Vest”. Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr.52/2003. În această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt discuții?

**DI consilier Alexandru Bora**- Prin OUG 43/1997, art. 37, alin.6 se prevede:

„colectarea pe drumurile principale, respectiv se interzice deschiderea de căi de acces direct în variantele ocolitoare”, dacă s-a ținut cont de aceasta pentru a se face un drum lateral pentru a colecta tot traficul?

Autostrada se va aglomera cu centura ocolitoare în zona parcului industrial.

**DI Teodor Bălăjel** – Binenteles că s-a ținut cont.

Noi avem pe proiectul de „Mobilitate urbană durabilă”, un coridor de mobilitate care pornește din str. Valea Miții și merge dincolo de centură. Trece peste Valea Miții și peste calea ferată uzinală iar proiectul cuprinde o pasarelă prin care se evită intersecțiile cu căile respective și drumuri colectoare prin care se realizează inclusiv accesul la proprietăți.

S-a discutat cu reprezentanții de la Michelin pentru a găsi cele mai bune soluții de acces în zona respectivă.

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă mai sunt discuții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru realizare accese la proprietăți, reglementarea rețelelor stradale raportate la situația existentă și revizuirea funcțiunilor zonei la PUZ Parc Industrial Zalău Vest”.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 4**

\*

**DI Teodor Bălăjel**

3.Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5 al art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 48 din 23 februarie 2017 privind stabilirea unor măsuri în ceea ce privește modul de administrare de către unitățile școlare a sălilor de sport – proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea acestora, după desfășurarea programului didactic-educativ, respectiv, aprobarea Regulamentului privind accesul și modul de utilizare a curților și terenurilor de sport în aer liber aflate în folosința unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Zalău.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr.52/2003. În această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.



**Inițiator: Dl consilier Alin Guler.**

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** – Proiectul a fost inițiat de dl consilier Alin Guler iar azi a depus un amendament. Vă rugăm să vă susțineți amendamentul.

#### AMENDAMENT

la Proiectul de hotărâre nr. 3 privind modificarea alin.5 al art.1 din Hotărârea Consiliului Local Municipiului Zalău nr. 48 din 23 februarie 2017 privind stabilirea unor măsuri în ceea ce privește modul de administrare de către unitățile școlare a sălilor de sport — proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea acestora, după desfășurarea programului didactic-educativ, respectiv, aprobarea Regulamentului privind accesul și modul de utilizare a curților și terenurilor de sport în aer liber aflate în folosința unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Zalău

Nr.crt.	Articolul din proiectul de hotărâre/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlul/articol/alineat	Text amendament propus (autor)	Motivația amendamentului/sursa de finanțare
1	<b>Art. 8 Obligații:</b> a). Elevul/copilul cu vârsta sub 10 ani va fi însoțit, obligatoriu, de un aparținător (părinți, bunici, frați majori etc). Aparținătorul poate, la rândul său, să fie însoțit de alți membri ai familiei (minori); în aceste situații aparținătorul răspunde de acțiunile și faptele minorilor, potrivit art. 1372 din Codul Civil;	<b>Art. 8 Obligații:</b> a) 1) Elevul/copilul minor, cu vârsta sub 18 ani <b>va fi însoțit, obligatoriu,</b> de un aparținător (părinți, bunici, frați majori etc). Aparținătorul poate, la rândul său, să fie însoțit de alți membri ai familiei (minori); în aceste situații aparținătorul	-unul dintre argumentele folosite de conducerea școlilor pentru a limita/îngrădi accesul elevilor în curțile școlilor după programul de studiu este tema de eventuale consecințe juridice care ar putea surveni în cazul unor accidente ale copiilor. -prin declarația pe proprie răspundere atașată Regulamentului,

		<p>răspunde de acțiunile și faptele minorilor, potrivit art. 1372 din Codul Civil;</p> <p>2) Prin excepție de la lit. a) 1) elevii cu vârsta cuprinsă între 10 și 18 ani vor putea avea acces la terenul de sport pe baza unei declarații pe proprie răspundere a părintelui/tutorei legal, care poate fi anexată la contractul de studii, prin care acesta își asumă răspunderea integrală pentru acțiunile și faptele minorilor, conform declarației tip care face parte integrantă din prezentul Regulament.</p> <p><b>cons. local Guler Alin</b></p>	<p>părintele/tutorele legal acceptă să nu formuleze nici un fel de pretenții față de instituția și personalul acesteia în cazul în care fiul/fiica sa va suferi eventuale accidentări pe perioada folosirii terenurilor de sport, după programul de studiu.</p>
--	--	--	---

Amendamentul este formulat în conformitate cu prevederile art. 43 din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, aprobat prin OG nr. 35/2002, modificată.

\* Anexa la contractul de studii nr. ....din data de .....

### DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE

**a părintelui/tutorei elevului care folosește terenurile și curțile unităților de învățământ la care este înscris, în perioada vacanțelor școlare precum și după orele de curs sau în perioada sărbătorilor legale**

Subsemnatul (Numele și prenumele) ....., în calitate de părinte/tutore legal al elevului ..... născut la data de....., cu domiciliul în Localitatea ....., Strada ....., Nr. ...., Bloc ....., Scara....., Apartament....., din clasa a ....., la școala/liceul .....

....., cunoscând prevederile art. 1372 Cod Civil declar că răspund de acțiunile și faptele fiului/fiicei mele pe toată perioada în care acesta/aceasta se află în incinta unității școlare în afara orelor de studiu precum și în timpul vacanțelor școlare, al

zilelor de sâmbătă și duminică și în timpul sărbătorilor legale așa cum sunt ele stabilite de Consiliul de Administrație al școlii . Totodată, declar că nu voi avea pretenții de nici o natură față de instituție sau personalul acesteia în cazul în care fiul/fiica mea va suferi eventuale vătămări/accidentări.

Data: .....

Semnătura,

Persoana de contact:

Numele...../calitatea..... Nr.  
telefon:.....

\*prezenta declarație se poate constitui ca anexă la contractul de studiu semnat între părinte și instituția de învățământ sau ca document de sine stătător, în funcție de decizia fiecărei școli.

**DI consilier Alin Guler** – Amendamentul l-am depus la recomandarea domnului director Florin Morar. Este o completare, respectiv o declarație pe propria răspundere a părinților copiilor care doresc să se joace în curtea școlilor.

Din păcate sunt doar 50% dintre școli care permit elevilor ca în perioada vacanțelor să se joace în curtea școlii iar restul școlilor nu permit.

Toți se joacă vara în vacanțe în curtea școlii dar dacă îi prinde paznicul îi scot afară.

**DI Teodor Bălăjel-** Sunt convins că amendamentul a fost analizat de către toți colegii consilieri.

**DI consilier Claudiu Bujor** – Apreciez că proiectul depus restricționează cumva accesul elevilor pentru că la art. 6 se menționează că programul trebuie să se încadreze în programul de prezență a agentului de pază din unitate.

Din ce am văzut în adresele primite de la unitățile de învățământ, sunt școli care chiar nu au și altele care au paznici doar în schimbul I.

Din punctul meu de vedere cred că cel mai bine ar fi să rămână la latitudinea unităților de învățământ care să aprobe în Consiliile de Administrație un regulament propriu de acces pe terenul de sport al școlii.

**DI consilier Alin Guler** – Articolul actual pe care doresc să îl modific, precizează clar că accesul se face doar sub supravegherea personalului unității școlare.

Prin urmare, dacă orice copil dorește să se joace în curtea școlii, pentru a se respecta regulamentul prezent, nu poate decât dacă cineva din unitatea școlară stă cu el în curte și îl supraveghează.

Tocmai asta am încercat - să echilibrez nevoia copiilor de a se juca cu nevoia profesorilor de a fi protejați legal de eventuale evenimente.

Și eu am văzut răspunsurile de la unitățile școlare dar părerea mea este că nu s-a citit în totalitate regulamentul.

În urma discuțiilor cu colegii juriști și directorii de instituții s-a agreeat acest tip de declarație pe care v-am prezentat-o.

**DI Teodor Bălăjel-**Am studiat și propunerea de proiect a colegului nostru. Noi trebuie să fim cât mai flexibili. Să se permită elevilor accesul în școli indiferent de ce sistem de pază au.

Să se organizeze în așa fel încât să permită acest lucru. Am solicitat o situație a accesului în școli la terenurile de sport. Unele școli permit accesul în fiecare zi, altele doar 2 zile pe săptămână. Important este să se organizeze astfel încât să permită după un anumit regulament la care să participați și dumneavoastră ca și reprezentanți în Consiliul de Administrație, conducerea școlii și reprezentanți ai părinților copiilor.

Haideți să fim cât mai flexibili și să sprijinim această acțiune.

**DI consilier Florin Morar** – Subliniez cuvântul-flexibilitate. Acesta este termenul cel mai des folosit în această situație și consider că noi, în calitate de manageri trebuie să susținem în primul rând sportul și să susținem acest demers doar că trebuie să avem grijă să fim și noi acoperiți legal.

La CNS tot timpul au fost deschise sălile pentru activități recreative și spațiile de joacă dar din păcate, în ultimii doi ani de pandemie nu au fost solicitări mari pentru aceste activități. Ar fi recomandat ca printre elevii care folosesc spațiile de joacă să fie și elevi de la școala respectivă pentru că altfel pot fi gestionate lucrurile.

**DI Teodor Bălăjel**- Ar fi foarte binevenită ideea ca fiecare școală să-și elaboreze un regulament.

Prin acest regulament să se permită accesul pe terenurile de sport în curtea școlii respective chiar dacă asta înseamnă supraveghere din partea cadrelor didactice acolo unde nu există paznici.

Dacă mai sunt discuții?

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu amendamentul discutat.

Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 9 voturi. Împotrivă? – 8 voturi ( Ioan Șerban, Lakatos Alexandru, Dan Bercean, Raul Dragoș, Amalia Găvriluș, Claudiu Bujor, Ioana Tuduțe, Nicolae Fazakas). Abțineri? – 3 ( Zsolt Bogdan, Teodor Bălăjel, Gheorghe Talos).

Proiectul de hotărâre privind modificarea alin.5 al art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 48 din 23 februarie 2017 privind stabilirea unor măsuri în ceea ce privește modul de administrare de către unitățile școlare a sălilor de sport – proprietatea publică a Municipiului Zalău, aflate în administrarea acestora, după desfășurarea programului didactic-educativ, respectiv, aprobarea Regulamentului privind accesul și modul de utilizare a curților și terenurilor de sport în aer liber aflate în folosința unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Zalău,

A FOST RESPINS.

\*

**DI Teodor Bălăjel**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării sumelor reprezentând corecții ca și contribuție a Municipiului Zalău în cadrul proiectelor europene.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încadrării sumelor reprezentând corecții ca și contribuție a Municipiului Zalău în cadrul proiectelor europene.

\*

### **Se adoptă hotărârea nr. 5**

\*

**Dl Teodor Bălăjel**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare acordate elevilor din învățământul preuniversitar din Municipiul Zalău pentru anul 2022, începând cu luna ianuarie 2022.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Există o preocupare a primăriei municipiului Zalău pentru susținerea învățământului și sub forma acordării burselor de merit. Solicitarea financiară a crescut cu peste 1 milion de lei, la acest capitol.

Dacă sunt discuții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare acordate elevilor din învățământul preuniversitar din Municipiul Zalău pentru anul 2022, începând cu luna ianuarie 2022.

\*

### **Se adoptă hotărârea nr. 6**

\*

#### **DI Teodor Bălăjel**

6. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de gestionare a infrastructurii fizice subterane pentru rețelele de comunicații electronice, aparținând Municipiului Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** – Vrem să dezvoltăm infrastructura de rețele subterane pentru a scăpa de mulțimea de cabluri de pe stâlpii de iluminat public.

Dacă sunt discuții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului de gestionare a infrastructurii fizice subterane pentru rețelele de comunicații electronice, aparținând Municipiului Zalău.

\*

### **Se adoptă hotărârea nr. 7**

\*

#### **DI Teodor Bălăjel**

7. Proiect de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor pentru serviciile/activitățile prestate de SC Citadin Zalău SRL, în baza contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru ? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – 4 voturi ( Gabriela Olar, Alin Guler, Ramona Goga, Zoltan Takacs).

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor pentru serviciile/activitățile prestate de SC Citadin Zalău SRL, în baza contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 8***

\*

**DI Teodor Bălăjel**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Serviciul de Administrare al Domeniului Public Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Serviciul de Administrare al Domeniului Public Zalău.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 9**

\*

**DI Teodor Bălăjel**

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2022-2023.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt discuții? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2022-2023.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 10**

\*

**DI Teodor Bălăjel**

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a contractelor de parteneriat pentru învățământul DUAL, la Liceul Tehnologic “Mihai Viteazul” pentru anul școlar 2022-2023.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**



**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl Teodor Bălăjel nu a participat la acest proiect de hotărâre.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii de către Municipiul Zalău a contractelor de parteneriat pentru învățământul DUAL, la Liceul Tehnologic “Mihai Viteazul” pentru anul școlar 2022-2023.

\*

### ***Se adoptă hotărârea nr. 11***

\*

**Dl Bălăjel Teodor**

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna decembrie 2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**Dl consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații?

**Dl consilier Gheorghe Bancea** - Nu participă la acest proiect de hotărâre.

**Dl consilier Florin Morar** – Nu participă la acest proiect de hotărâre.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna decembrie 2021.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 12***

\*

**DI Teodor Bălăjel**

12. Proiect de hotărâre privind completarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău în baza Proceselor Verbale de recepție la terminarea lucrărilor.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău în baza Proceselor Verbale de recepție la terminarea lucrărilor.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 13***

\*

**DI Bălăjel Teodor**

13. Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea/modificarea listei cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău aferente serviciilor date în concesiunea SC Citadin Zalău SRL și în administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2021.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 14*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

14.Proiect de hotărâre privind transmiterea în gestiunea, administrarea și evidența financiar contabilă a Direcției de Asistență Socială Zalău a bunurilor aferente obiectivului de investiții ” Amenajare centru de zi pentru copii în municipiul Zalău prin schimbarea destinației punctului termic P.T.17”.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în gestiunea, administrarea și evidența financiar contabilă a Direcției de Asistență Socială Zalău a bunurilor aferente obiectivului de investiții ” Amenajare centru de zi pentru copii în municipiul Zalău prin schimbarea destinației punctului termic P.T.17”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 15*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

15.Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit pe toată durata de existență a capacităților energetice, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România SA, asupra imobilului teren aferent str. Parcului, în suprafață totală de 14 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiții ”Amplasare PTA b str. Parcului, loc. Zalău”.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit pe toată durata de existență a capacităților energetice, în favoarea Societății Distribuție Energie Electrică România SA, asupra imobilului teren aferent str. Parcului, în suprafață totală de 14 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiții ”Amplasare PTA b str. Parcului, loc. Zalău”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 16*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de **20,69 mc** de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

**DI Teodor Bălăjel**-La acest proiect de hotărâre nu participă.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de **20,69 mc** de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 17**

\*

**DI Teodor Bălăjel**

17.Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu bunuri reprezentând instalații ornamentale pentru iluminat festiv, transmise în concesiune la SC Citadin Zalău SRL în baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

**Dna consilier Olar Gabriela** - La acest proiect de hotărâre nu participă la vot.

**DI consilier Gheorghe Taloș** - La acest proiect de hotărâre nu participă la vot.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea listei bunurilor de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu bunuri reprezentând instalații ornamentale pentru iluminat festiv, transmise în concesiune la SC Citadin Zalău SRL în baza Contractului nr. 45455 din 01.07.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat public în Municipiul Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 18*

\*

#### **DI Teodor Bălăjel**

18.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Școlii gimnaziale „George Coșbuc” Zalău, structură a Școlii Gimnaziale Porolissum, în baza Protocolului de administrare nr. 27.784 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor pentru realizarea obiectivelor de investiții:”Lucrări de reparații capitale suplimentare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu pentru Școala Gimnazială „George Coșbuc” Zalău constând în reparații capitale instalație electrică și actualizarea documentației PSI “.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Gheorghe Bancea** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

**DI consilier Gheorghe Taloș** - La acest proiect de hotărâre nu participă.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** - La acest proiect de hotărâre nu a participat.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? –Nu sunt.

\*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Școlii

gimnaziale „George Coșbuc” Zalău, structură a Școlii Gimnaziale Porolissum, în baza Protocolului de administrare nr. 27.784 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor pentru realizarea obiectivelor de investiții:”Lucrări de reparații capitale suplimentare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu pentru Școala Gimnazială „George Coșbuc” Zalău constând în reparații capitale instalație electrică și actualizarea documentației PSI “.

\*

### ***Se adoptă hotărârea nr. 19***

\*

#### **Dl Teodor Bălăjel**

19.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27785 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de reparații capitale: ”Reparații a gardului de împrejmuire a unității de învățământ Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**S-a conectat domnul consilier Iulian Popiț.**

**Dl consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

**Dl consilier Florin Morar** – La acest proiect de hotărâre nu participă.

**Dl consilier Ioan Șerban** – La acest proiect de hotărâre nu participă.

**Dl consilier Iulian Popiț** - La acest proiect de hotărâre nu participă.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotriva?- Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27785 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor de reparații capitale: ”Reparații a gardului de împrejmuire a unității de învățământ Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 20**

\*

**DI Teodor Bălăjel**

20. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietate publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27797 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor : ”Reparații capitale la Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” - Înlocuire acoperiș cantină, înlocuire acoperiș anexe, instalație paratrăsnet internat“.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

**DI consilier Alexandru Bora** – La acest proiect de hotărâre nu participă.

**DI consilier Dan Bercean** - La acest proiect de hotărâre a pierdut conexiunea la internet.

**DI Teodor Bălăjel**- Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

**Vă anunț că suntem prezenți 21.**

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietate publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27797 din 12.09.2002, cu valoarea lucrărilor: ”Reparații capitale la Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” - Înlocuire acoperiș cantină, înlocuire acoperiș anexe, instalație paratrăsnet internat“.

\*

**Se adoptă hotărârea nr. 21**

\*



**DI Teodor Bălăjel**

21. Proiect de hotărâre privind prelungirea Contractului de comodat nr. 7922 din 08.02.2017 încheiat între Municipiul Zalău și Clubul Sportiv Municipal Zalău, având ca obiect transmiterea în folosință gratuită a spațiului situat în incinta Stadionului Municipal, în suprafață de 345 mp, proprietatea Municipiului Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – 1 vot ( Alexandru Bora). Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea Contractului de comodat nr. 7922 din 08.02.2017 încheiat între Municipiul Zalău și Clubul Sportiv Municipal Zalău, având ca obiect transmiterea în folosință gratuită a spațiului situat în incinta Stadionului Municipal, în suprafață de 345 mp, proprietatea Municipiului Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 22***

\*

**DI Teodor Bălăjel**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de vânzare a locuințelor de tip ANL.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de vânzare a locuințelor de tip ANL.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 23*

\*

**Dl Teodor Bălăjel**

23. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**Dl consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2021.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 24*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

24. Proiect de hotărâre privind modificarea redevenței datorată Municipiului Zalău de către operatorul SC Compania de Apă Someș SA, în baza Contractului de delegare nr. 26717/12.07.2006.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

**DI consilier Mihai Crișan** – La acest proiect de hotărâre nu participă.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea redevenței datorată Municipiului Zalău de către operatorul SC Compania de Apă Someș SA, în baza Contractului de delegare nr. 26717/12.07.2006.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 25***

\*

**DI Teodor Bălăjel**

25. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Creșei Voinicel a unor spații din imobilul corp clădire- Grădinița cu Program Prelungit ”Voinicel” proprietatea publică a Municipiului Zalău situată în Zalău, str. Aleea Toamnei, nr, 1A, Județul Sălaj și a imobilului teren cu construcții având destinația de CREȘĂ realizată în cadrul proiectului „Grădinița cu program prelungit și creșă din cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușneanu, nr.6 din municipiul Zalău -etapa I CREȘA“, SMIS 122270.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Guler a depus un amendament la acest proiect de hotărâre.**

### AMENDAMENT

la Proiectul de hotărâre nr. 25 privind transmiterea în administrarea Creșei Voinicel a unor spații din imobilul corp clădire - Grădinița cu Program Prolungit „ Voinicel”, proprietatea publică a Municipiului Zalău, situată în mun. Zalău, str. Aleea Toamnei, nr. 1 A, jud. Sălaj și a imobilului teren cu construcții având destinația de CREȘĂ realizată în cadrul proiectului „Grădinița cu program prelungit și creșă, cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușeanu, nr. 6 din municipiul Zalău - etapa I CREȘA ”, SMIS122270

Nr.crt	Articolul din proiectul de hotărâre/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlul/articol/alineat	Text amendament propus (autor)	Motivația amendamentului/sursa de finanțare
1	Art.1. Transmiterea în administrarea Creșei Voinicel a următoarelor bunuri: - Spațiile în suprafață totală de 431,45 mp (4 săli multifuncționale - 288 mp, 1 oficiu pentru veselă - 6,6 mp, 2 săli mese - 42 mp, 2 grupuri sanitare - 39,40 mp, 3 birouri- 24,85 mp, Icabinet medical - 16 mp, 1 grup sanitar personal - 3 mp, 1 spălătorie - 11,6 mp), având o valoare de inventar de 1.119.905,97 lei, utilizate de Creșa Voinicel în imobilul corp clădire - Grădinița cu Program Prolungit „Voinicel”, proprietatea publică a	<b>Art. 1” Prin excepție de la prevederile art 1, spălătoria în suprafață de 11,6 mp va fi folosită în comun de către cele două entități pe baza unui protocol care prevede orarul de funcționare precum și costurile aferente</b>	-până la intrarea în vigoare a acestei hotărâri ”spălătoria” în suprafață de 11,6 mp era folosită în comun de către cele două instituții. Prin trecerea acesteia doar în subordinea/administrarea Creșei Voinicel, Grădinița Voinicel va fi pusă în imposibilitatea de a realiza operațiunile de spălare a lenjeriei, întrucât nu dispune

<p>Municipiului Zalău, situate în mun. Zalău, str. Aleea Toamnei, nr. IA, județul Sălaj, identificat în CF nr. 54047, nr. cad. 54047-CI; - Bunurile dobândite ca urmare a recepționării lucrărilor la obiectivul de investiții „Grădiniță cu program prelungit și creșă din cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușneanu, nr. 6 din municipiul Zalău - etapa I CREȘA,, SMIS 122270, realizate conform Autorizației de construire nr. 609 din 1 r 27.08.2019, recepționate în baza Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 73128 din 15.10.2021 și a Procesului-verbal de recepție nr. 82125 din 22.11.2021, constând în: construcția cu destinație de CREȘĂ în valoare de 4.831.162,62 lei și teren aferent construcției, identificat în CF 67039 Zalău, nr. cad. 67039, în suprafață de 6599 mp, în valoare de 468.143,56 lei, conform Situației bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, ca urmare a investiției „ Grădiniță cu program prelungit și creșă din cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușneanu, nr. 6 din municipiul Zalău - etapa I CREȘA,, SMIS 122270, ce constituie Anexa nr. 1 parte integrantă din prezenta hotărâre.</p>	<p><b>fiecăreia, la fel ca până acuma.</b></p> <p><b>cons. local Guler Alin</b></p>	<p>nici de spațiu și nici de inventarul necesar realizării acestei operații.</p>
---	---	--

Amendamentul este formulat în conformitate cu prevederile art. 43 din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, aprobat prin OG nr. 35/2002, modificată.

**DI Teodor Bălăjel** – Vă informez că există un protocol de folosință a bunurilor respective. Chiar dacă au fost date în administrare ( spălătoria) la creșă asta nu înseamnă că spălătoria nu poate fi folosită și de către gradiniță.

Protocolul de folosință este agreeat de conducerea celor două entități și echilibrează cheltuielile cu utilitățile.

Dacă sunt observații?

**DI consilier Alin Guler** - Am povestit cu doamna director și până la această hotărâre de consiliu local erau toate în proprietatea grădiniței, inclusiv creșa nou construită.

Întrebarea este dacă acum, creșa în calitate de administrator al spălătoriei v-a permite gradiniței să folosească spălătoria?

**DI Teodor Bălăjel** – Trebuie! Colegii noștri care gestionează relația cu școlile se preocupă pentru buna funcționare.

**DI consilier Alin Guler** – Se va modifica și protocolul?

**DI Teodor Bălăjel** – Dacă se adoptă această hotărâre urmează actualizarea protocolului.

Vă rog să vă susțineți amendamentul.

**DI consilier Alin Guler** - „Art. 1 - Prin excepție de la prevederile art 1, spălătoria în suprafață de 11,6 mp va fi folosită în comun de către cele două entități pe baza unui protocol care prevede orarul de funcționare precum și costurile aferente fiecăreia, la fel ca până acum”.

**DI consilier Claudiu Bujor** - La acest proiect de hotărâre nu participă.

**DI consilier Gheorghe Bancea** - La acest proiect de hotărâre nu participă.

**DI consilier Teodor Bălăjel** - Supun la vot amendamentul la proiectul de hotărâre.

Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 5 voturi. Împotrivă? – 8 voturi (Ioan Șerban, Dan Bercean, Raul Dragoș, Gheorghe Taloș, Amalia Găvriluț, Iulian Popiț, Ioana Tuduțe, Nicolae Fazakas. Abțineri? – 6 voturi (Alexandru Lakatos, Zsolt Bogdan, Florin Morar, Alexandru Bora, Mihai Crișan, Mihaela Mureșan).

Amendamentul nu a fost adoptat.

\*

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Creșei Voinicel a unor spații din imobilul corp clădire- Grădinița cu Program Prelungit ”Voinicel” proprietatea publică a Municipiului Zalău situată în Zalău, str. Aleea Toamnei, nr, 1A, Județul Sălaj și a imobilului teren cu construcții având destinația de CREȘĂ realizată în cadrul proiectului „Grădinița cu program prelungit și creșă din cartier Meseș, str. Alexandru Lăpușneanu, nr.6 din municipiul Zalău -etapa I CREȘĂ”, SMIS 122270.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 26*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

26. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 66 mp, identificat cu număr cadastral 74042, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Romană și trecerea din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 66 mp, identificat cu număr cadastral 74042, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Romană și trecerea din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 27*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

27. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 57841, oferită de proprietara Daroczi Magdolna Iren, necesar asigurării tramei drumului public str. Ștefan cel Mare.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 57841, oferită de proprietara Daroczi Magdolna Iren, necesar asigurării tramei drumului public str. Ștefan cel Mare.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 28*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2022 a Planului cuprinzând acțiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social și a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de Ajutor Social din municipiul Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2022 a Planului cuprinzând acțiunile/lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social și a beneficiarilor serviciului de acordare a mesei la Cantina de Ajutor Social din municipiul Zalău.

\*



*Se adoptă hotărârea nr. 29*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

29. Proiect de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor aferente serviciului de iluminat public din Municipiul Zalău prestat de S.C. Citadin Zalău S.R.L în baza Contractului de Delegare nr. 45455 din 01.07.2021, aprobate prin HCL 205/01.07.2021 și HCL 379/29.12.2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea cotei de dezvoltare și a tarifelor aferente serviciului de iluminat public din Municipiul Zalău prestat de S.C. Citadin Zalău S.R.L în baza Contractului de Delegare nr. 45455 din 01.07.2021, aprobate prin HCL 205/01.07.2021 și HCL 379/29.12.2021.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 30*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de Funcții al Poliției Locale Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de Funcții al Poliției Locale Zalău.

\*

### ***Se adoptă hotărârea nr. 31***

\*

**Dl Teodor Bălăjel**

31.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții al Aparatului de specialitate al Primarului municipiului Zalău și al Direcției publice comunitare de evidență a persoanelor Zalău.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**Dl consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**Dl consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**Dl Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

**Dl consilier Nicolae Fazakas** – La acest proiect de hotărâre nu participă.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții al Aparatului de specialitate al Primarului municipiului Zalău și al Direcției publice comunitare de evidență a persoanelor Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 32*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de ocupare prin concurs sau examen a funcțiilor publice de conducere de director executiv și director executiv adjunct al Poliției Locale Zalău și a funcției contractuale de director al Serviciului de Administrare al Domeniului Public Zalău.

La Anexa 1 din PH respectiv la Art I Criterii specifice se reformulează ultimul criteriu și va avea următorul cuprins :

”absolvent al cursului de agent de poliție sau a urmat un program de formare inițială pentru polițiști locali, într-o instituție de învățământ din cadrul M.A.I. ”

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații? Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea criteriilor de ocupare prin concurs sau examen a funcțiilor publice de conducere de director executiv și director executiv adjunct al Poliției Locale Zalău și a funcției contractuale de director al Serviciului de Administrare al Domeniului Public Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 33*

\*

**DI Teodor Bălăjel**

33. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul I (grav) de handicap, la data de 31.12.2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel**

34.Solicitarea SC YMY Trans SRL înregistrată sub nr. 90845/22.12.2021.

**Inițiator:** Primarul Municipiului Zalău.

**DI consilier Iulian Adrian Popiț** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

**DI consilier Nicolae Fazakas** – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

**DI consilier Teodor Bălăjel** – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

**DI consilier Claudiu-Vasile Bujor** – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

**DI Teodor Bălăjel** - Dacă sunt observații referitoare la formularea nr. 5382 din 19.01.2022 comunicată la solicitarea SC YMY Trans.

**DI consilier Alin Guler**- Așa cum reiese din solicitarea YMY Trans, ei sunt dezamăgiți pentru că a trebuit să urmeze niște pași iar în final au fost înfrânați.

Recomand mai mare grijă ce li se recomandă antreprenorilor.

La acest PUZ, s-au făcut niște derogări.

**DI Teodor Bălăjel** – Colegii din executivul primăriei nu pot intui poziția consiliului local vis-a-vis de o dezvoltare imobiliară.

-La toate PUZ - urile se fac derogări în interiorul legii. Întotdeauna se analizează cadrul legal al solicitării.

Noi, conform legislației în vigoare analizăm PUG – urile, însă legislația nu asigură o rezolvare a tuturor solicitărilor.

Am propus să se întocmească un regulament care să ne ajute la abordarea diferitelor probleme pentru dezvoltarea imobiliară în oraș.

Supun spre aprobare răspunsul la solicitarea SC YMY Trans SRL înregistrată sub nr. 90845/22.12.2021.

Vă rog să lansați sesiunea de vot. Vă rog să vă înregistrați votul pe platforma online. Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost votat răspunsul la solicitarea SC YMY Trans SRL înregistrată sub nr. 90845/22.12.2021.

DIVERSE:

**Dl consilier Alin Guler** – Am două sesizări: - Referitor la capacele de canal de pe str. Gh Doja și intersecția cu str. Andrei Mureșanu. Pentru locuitorii din zonă este foarte deranjat.

- La Capelă nu este suficient materialul antiderapant.

Pentru siguranța cetățenilor propun să fie achiziționate și montate covorașe antiderapante.

**Dl Teodor Bălăjel** – Referitor la capace - Am avut o întâlnire la care au fost invitați toți cei care ar trebui să se ocupe de proiectul de apă și canal. S-a discutat inclusiv problema capacelor și a garanției pe mobilitate durabilă.

Din păcate nu se prognozează ca în 2022 să meargă mai bine acest proiect.

Vă rog să fiți atenți și dumneavoastră la modul cum se derulează acest proiect cu termen de finalizare iulie 2022 deoarece, până în prezent s-a realizat doar 30%.

Pentru capacele de canal neapărat trebuie găsită o soluție tehnică. Proiectanții vor prevedea capace noi. Zonele respective încă sunt în garanție.

-La Capelă s-au făcut renovări anii trecuți. Voi transmite sesizarea dumneavoastră și vor fi luate măsuri în ceea ce privește siguranța cetățenilor.

**Dna consilier Mihaela Mureșan** – Legat de dezăpezire. Aș vrea să fie mai multă atenție pentru străzile în pantă. Este foarte greu să se ajungă la locuințe.

**Dl Teodor Bălăjel** – O să intervenim, utilajele sunt pregătite, știu că prin regulament au prioritate străzile în pantă, stațiile de autobuz, etc.

Dacă nu mai sunt alte discuții, eu vă mulțumesc pentru participare.

Vă doresc o zi bună tuturor!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'M. Fazacaș', written in a cursive style.